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14.00 Start

Welkom en vaststellen agenda
Vaststellen notulen ALV 7 juli 2023
Bijlage 1. Notulen ALV 7 juli 2023

· De notulen en agenda worden vastgesteld per acclamatie. 

14.05 Terugblik Tweede Kamer Verkiezingen 

· Het bestuurslid campagne doet een dankwoord aan de organizers en de campagneleider voor hun inzet tijdens de campagne van de Tweede Kamerverkiezingen.
· Naar aanleiding van de speech van Rutger en Devika worden verschillende manieren besproken om in actie te komen. Zo wordt besproken dat social media een goed kanaal is om ons geluid te laten horen. Daarbij is het echter wel van belang dat leden de juiste tools krijgen om dit geluid over te brengen. Om deze reden wordt de suggestie gedaan om bijvoorbeeld ledendagen te organiseren waarbij ook social media trainingen worden gegeven. 
· Daarnaast wordt besproken dat het goed is om de samenwerking op te zoeken met maatschappelijke organisaties. Het federatiebestuur gaat daarom onderzoeken hoe we dit kunnen vormgeven door middel van een brede linkse coalitie met zowel politieke partijen als maatschappelijke organisaties. 

14.45  Federatiebegroting 2023 en 2024
Bijlage 2. Federatiebegroting 2023
Bijlage 3. Federatiebegroting 2024
Bijlage 4. Financieel protocol campagnefonds

· De penningmeester geeft toelichting op de begrotingen.
· De suggestie wordt gedaan om extra inkomsten (bijvoorbeeld wanneer er vanuit landelijk meer budget vrijkomt en als gevolg van een toename in het ledenaantal) onder te brengen in een fonds voor linkse samenwerking. Het federatiebestuur komt terug op dit punt tijdens de volgende ALV.
· Daarnaast wordt opgemerkt dat de financiële ruimte relatief krap blijft. Om deze reden wordt aangegeven dat het goed is om te kijken naar aanvullende manieren om fondsen te werven. 
· Er wordt opgemerkt dat er een verschil van €3800 is in de begroting van 2024 ten opzichte van 2023. Het federatiebestuur gaat kijken waar dit verschil vandaan komt en corrigeert dit waar mogelijk.
· De leden stemmen per acclamatie in met de federatiebegroting van 2023 en 2024.


14.55 Verkiezing federatiebestuur

Dankwoord vertrekkende leden 
Verantwoording kandidatencommissie
Bijlage 5: Voordracht federatiebestuur
Stemming over kandidaten

· Er zijn 56 geldige stemmen uitgebracht, de 56 uitgebrachte stemmen hebben ook voor de verkiezing van het bestuurslid ledenbinding en bewegingsopbouw en ledenbinding gestemd. 
· Daarmee stemt de ALV in met de verkiezing van Pieta Vis als bestuurslid ledenbinding en bewegingsopbouw.

15.05 Linkse samenwerking

Stemming over het proces voorstel aanloop naar gemeenteraadsverkiezingen 2026
Bijlage 6. Proces voorstel aanloop naar gemeenteraadsverkiezingen 2026

· Het bestuurslid inhoud en politiek debat licht het voorstel om een commissie linkse samenwerking aan te stellen toe. 
· De ALV gaat akkoord met het procesvoorstel zoals omschreven in de opdracht met inachtneming van de volgende punten:
· De ALV vindt het belangrijk dat er debat wordt georganiseerd over de linkse samenwerking, waarbij ook verschillende politieke partijen aansluiten (zoals volt, D66, Pvdd, Bij1 en PvdA).
· Ook wordt aangegeven dat het belangrijk is om het verschil tussen samenwerking van GroenLinks en PvdA en het samengaan van de partijen aan te geven in het verslag. Er kan namelijk het idee ontstaan dat samenwerking gelijkstaat aan samengaan terwijl er verschillende vormen van samenwerking mogelijk zijn.
· Alhoewel PvdA en GroenLinks inhoudelijk vaak overeen komen, kan er wel verschil zijn in partijcultuur en de uitwerking van ideologie in de praktijk. Er wordt aangegeven dat het goed is om deze punten ook mee te nemen in het verslag dat de commissie Linkse Samenwerking uitwerkt. 
· De ALV vindt het belangrijk dat de trends in input vanuit ledengesprekken worden meegenomen in de scenario’s die worden uitgewerkt in het verslag van de commissie.
· Het is van belang om voldoende tijd te nemen voor het referendum en daarmee de te maken keuzes tijdig voorleggen aan de leden.
· Ten slotte wordt besproken dat verschillende perspectieven gehoord moeten worden en thuisgebracht dienen te worden in het verslag. 
· Er zijn 56 stemmen geteld door de stemcommissie. Er zijn 3 ongeldige stemmen uitgebracht en 5 stemmen tegen het voorstel.
· Ook worden de suggestie gedaan om een nulmeting toe te voegen aan het verslag met beantwoording op de vragen: waar staan we nu qua samenwerking? Wat willen we hierin veranderen? En wat zou het doel hiervan zijn? 
· Verder wordt het aandachtspunt meegegeven dat het goed is om een actief stadsdeelcommissielid te betrekken bij de uitwerking van de linkse samenwerking. Een van de commissieleden geeft tijdens de ALV aan perspectieven vanuit stadsdelen te zullen meenemen. 

15.30 Afsluiting en borrel op locatie

· Een lid geeft aan het belangrijk te vinden om rekening te houden met het volume van geluid tijdens de nieuwjaarsreceptie zodat deze voor iedereen toegankelijk is. 
· Janna sluit de vergadering om 16.00




